

СТОП!

Меня дома ждёт мама!

«Внимание – дети!»

Каждый восьмой пострадавший в дорожно-транспортных происшествиях – ребенок в возрасте до 16 лет. Ежегодно на дорогах России совершается более 20000 ДТП, в которых более 1500 детей погибают и 20000 получают увечья.

К сожалению, Ставропольский край не является исключением в списке регионов, на территории которых достаточно высокий удельный вес и тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

Только за 4 месяца 2015 года на территории края зарегистрировано 56 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 4 детей погибли и 57 получили ранения различной степени тяжести.

Маловероятно, что эти страшные цифры, за каждой из которой боль и страдания детей и их родителей, оставят кого-то равнодушным.

Проезжая мимо школ, детских садов, автобусных остановок, жилых домов, необходимо быть особенно внимательными и осторожными, ведь дети – самые неопытные участники дорожного движения. Дети могут появиться перед вами в самый последний момент. Следите за каждым их движением. Если вы видите ребенка, это не означает, что он видит ваш автомобиль. Ребенок может задуматься, заговориться с друзьями, его может отвлечь какой-нибудь предмет. Поэтому помните: минимальная скорость, ваше предельное внимание и готовность быстро остановить автомобиль в местах скопления детей – поможет избежать трагедии!



ОГИБДД Отдела МВД России по Арзгирскому району